UITNODIGING VOOR DE ALGEMENE VERGADERING VAN AVANTRI

vrijdag 12 maart 2010 om 20:00u

in het clubhuis van Avantri

 

AGENDA:

 
1.
Opening en vaststelling agenda

 
2.
Ingekomen stukken 


3.
Notulen vorige vergadering

 
4.
Uitreiking Tuinenburgbeker

 
5.
Jaarverslag secretaris

 
6.
Jaarverslag wedstrijdsecretaris

 
7.
Jaarverslag Werkgroep Jeugd

 

(Lees)pauze


8.
Jaarverslag penningmeester

 
9.
Verslag kascommissie


10.
Begroting 2010

 
11.
Bestuursverkiezing **
 
12.
Verkiezing kascommissie


13.
Rondvraag

 
14.
Sluiting

**)

· Aftredend en niet herkiesbaar is: Rob Zwijnenburg.

· Aftredend en herkiesbaar is Jos Koeleman. De secretaris dient in functie gekozen te worden.
· Tot aan de aanvang van de algemene ledenvergadering kunnen door het bestuur of door tenminste vijf leden (tegen)kandidaten gesteld worden.

Elk verenigingslid ouder dan 16 jaar is stemgerechtigd.
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Jeugdverslag 2009

Notulen Algemene Vergadering 
van 13 maart 2009

Aanwezig zijn, inclusief 6 bestuursleden, 22 stemgerechtigde leden.

1. Opening en vaststelling agenda.

Voorzitter Jan Meerhof opent de vergadering om 20.05 uur. Na een korte inleiding hoopt hij op een vruchtbare vergadering.
2. Ingekomen stukken.

Bericht van verhindering is ontvangen van Wim van Beuzekom en Anita van der Hoek.
3. Notulen vorige vergadering.

· Vraag: de mogelijkheden van subsidie zou worden onderzocht? Antwoord: ja, tweemaal subsidie ontvangen is niet mogelijk. Er is gekozen voor Jeugdsubsidie.
· Wat wordt bedoeld met ‘nauwelijks verschil tussen prestatielopers en licentiehouders’. Antwoord: Bedoeld wordt dat prestatielopers en wedstrijdlopers in veel wedstrijden gelijk worden behandeld.
Geen verdere opmerkingen, goedgekeurd onder dankzegging.
4. Uitreiking Tuinenburgbeker.

Deze is toebedacht aan Aad van der Poel. Jan legt uit dat de beker oorspronkelijk bedoeld is voor juryleden die zich verdienstelijk hebben gemaakt. Aad is vrijwel altijd aanwezig en trekt zelfs zijn hardloopspullen weer uit als een jurylid nodig is. Jan heeft een mooie plaquette ontworpen waarop ook de namen van de voorgangers van Aad staan vermeld. Deze plaquette wordt met een bos bloemen aan Aad overhandigd.
Aan de vergadering wordt voorgesteld de afwezige Hans Boon te benoemen tot Lid van Verdienste. Reden is zijn jarenlange inbreng voor de vereniging met in het bijzonder de renovatie van het krachthonk waarin Hans een groot aandeel heeft gehad. De vergadering gaat hiermee met applaus akkoord. Speld en bloemen houdt hij tegoed.
De koek is nog niet op: voorgesteld wordt om Chris van der Horst te benoemen tot erelid. Dit als waardering voor zijn jarenlange inzet en het nemen van vele initiatieven. Onder applaus gaat de Vergadering akkoord. Jan overhandigt hem de oorkonde en bloemen, en de traditionele speld wordt bevestigd. Gerrit heeft een fotoboek voor Hans en Chris samengesteld maar de boeken waren helaas nog niet beschikbaar.
5. Jaarverslag secretaris.

Pieter merkt op dat oud papier niet negen maar tien keer is opgehaald.
Verder geen opmerkingen, goedgekeurd onder dankzegging.
6. Jaarverslag wedstrijdsecretaris.

Geen opmerkingen, goedgekeurd onder dankzegging.
7. Jaarverslag Werkgroep Jeugd.

Gevraagd wordt naar de terugloop van het aantal leden. Antwoord: dit geldt niet voor een specifieke groep maar gebeurt over de volle breedte.
Geen opmerkingen, goedgekeurd onder dankzegging.
Pauze van 20.15 tot 20.30 uur.
8. Jaarverslag penningmeester.

Gerrit loopt punt voor punt de cijfers van 2008 door. Hij geeft uitleg bij verschillen tussen de begroting en de realisatie hiervan. Diverse meevallers zorgen voor een overschot van € 3918,31
Opgemerkt wordt dat er veel contant geld in kas is. Antwoord: gestreefd wordt naar zo min mogelijk contant geld in huis, maar bijvoorbeeld de opbrengst van de Oliebollenloop was nog niet naar de bank gebracht.
9. Verslag kascommissie.

Cor Terlouw en Pieter van den Dool hebben de kas gecontroleerd. Pieter leest namens de commissie de verklaring voor. Onregelmatig​heden zijn niet geconstateerd. De commissie doet de aanbeveling om een formulier te gebruiken voor de verantwoording van de kasboekingen. Aan de Vergadering wordt voorgesteld het bestuur decharge te verlenen. De Vergadering gaat akkoord.
10. Vaststelling contributie.

Vraag: ooit is toch afgesproken de contributie aan te passen met het inflatiepercentage? Klopt, maar de Vergadering beslist uiteindelijk.
Het voorstel is de contributie als volgt aan te passen:
Senioren van 30,20 naar 31,20
Trimmers van 23,50 naar 24,30
Junioren van 19,95 naar 20,70
Pupillen van 17,90 naar 18,60
Bedragen zijn in euro’s en per kwartaal. Gezinskorting blijft € 1,50
De Vergadering gaat hiermee akkoord.
11. Begroting 2009.

Gerrit krijgt het woord. Alle posten worden doorlopen en toegelicht. De begroting is voorzichtig opgesteld. Geld is vrijgemaakt voor vernieuwing van het meubilair van het clubhuis en vernieuwing van de hoogspring​accommodatie. De begroting is sluitend.
Ad vraagt of bij het hoogspringen ook de aanloopmatten worden vernieuwd. Antwoord: eigenlijk niet, maar het blijkt toch nodig. Ad zal opgeven hoeveel nodig is.
Nog een vraag van Ad: er wordt betaald voor het huren van de zaal. In de Beregracht zijn een aantal voorzieningen defect en niet beschikbaar. Heeft dit gevolgen voor de berekende huur? Antwoord: zal worden aangekaart bij de gemeente.
Ad vraagt naar de relatie van het bedrag van betaalde verzekeringen en de mogelijkheid iets te claimen. Antwoord: het opgevoerde bedrag is voor het verzekeren van twee gebouwen en de inventaris ervan en een WA-verzekering voor de vereniging. De leden zijn, indien actief voor de vereniging, via de Atletiekunie WA-verzekerd.
Ook wordt gevraagd of het oudpapier-systeem wel zo blijft. Antwoord: vrijwel ieder jaar wordt door de gemeente hierover een balletje opgegooid. De financiële gevolgen zijn voor ons, en ook voor de vv Schoonhoven, groot en dat is bij de gemeente bekend.
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting.
12. Bestuursverkiezing.

Jan legt uit dat Anita van der Hoek door omstandigheden (werk/cursus) de bestuurs​vergaderingen weinig heeft kunnen bezoeken. Ze heeft echter aangegeven vanaf april weer aanwezig te kunnen zijn.
Astrid den Hartog treedt tussentijds terug als bestuurslid en wordt uitgeluid met mooie woorden en een bos bloemen.
Ronald Hamaker is aftredend als algemeen bestuurslid en wordt herkozen.
Ab de Kluijver is verkiesbaar gesteld als algemeen bestuurslid en wordt gekozen. Ab gaat de functie trainingscoördinator overnemen van Rob. Ab verklaarde er veel zin in te hebben.
Gerrit de Jong is aftredend en wordt in functie herkozen als penningmeester.
Jan Meerhof is aftredend en wordt in functie herkozen als voorzitter.
Alle besluiten zijn genomen met mondelinge instemming van de Vergadering.
13. Verkiezing kascommissie.

Cor Terlouw en Robert Hoek stellen zich beschikbaar. Yvonne van der Horst meldt zich als reserve.
14. Stand van zaken kunststof baan.

Jan geeft aan dat een bijeenkomst heeft plaatsgevonden met de twee wethouders en een beleidsmedewerker. De door de gemeente voorgestelde varianten zijn doorgerekend en te duur bevonden. Maar alle varianten zijn nog niet afgestemd. De gemeente gaat een Sportnota schrijven. In mei/juni wordt hiervoor een hoorzitting georganiseerd.
Nu is het wachten op antwoord van de gemeente over de toekomst van de sloot aan de noordzijde en een onderzoek naar subsidiemogelijkheden. Een substantieel deel van de kosten zullen we zelf moeten opbrengen. Exacte bedragen zijn nog niet genoemd.
15. Rondvraag.

Cor Terlouw: als kunststof doorgaat dan wordt gekeken naar meer sponsorinkomsten. Er is ooit een mooi plan gemaakt en daar is niets mee gedaan. Jan antwoord dat alles in de juiste volgorde moet gaan: wat zijn de kosten, hoeveel draagt de gemeente bij en hoeveel moeten we zelf opbrengen. Als het plaatje rond is dan wordt dit voorgelegd aan de (extra) Algemene Vergadering.
16. Sluiting.

Jan bedankt iedereen voor zijn/haar komst en inbreng en sluit de vergadering om 21.50 uur.

Jaarverslag van de secretaris

Het jaar begon met een niet al te drukke maar wel gezellige Nieuwjaarsbijeenkomst.

Daarna gingen de atletiekactiviteiten op een laag pitje: er kon namelijk op uitgebreide schaal worden geschaatst. Sinds twaalf jaar werden weer eens toertochten uitgeschreven en daar was het een drukte van belang.

Afscheid
Dit jaar ontvielen ons twee Avantrianen. Suzanna den Boer overleed op 72-jarige leeftijd en Leen Ceelen bereikte de leeftijd van 67 jaar. 

Verloop leden
Het jaar begon met 334 leden en eindigde met 325 leden, en afname van 9 leden.
Oud papier

In weer en wind werden tien zaterdagen besteed aan het ophalen van oud papier. De ophalers bestonden uit een vrij homogene groep, die met grote inzet en veel plezier telkens weer op pad gingen. In totaal werd 249.820 kilo oud papier opgehaald. Dat papierophalers geen vorstverlet kennen, werd bewezen tijdens de ophaaldag in december. De temperatuur kwam die dag niet boven de -8 oC.

Vacatures
Het bezetten van de diverse functies is een steeds nijpender probleem. In vrijwel alle geledingen van de vereniging is dringend versterking nodig.

Bestuur
Het bestuur kwam dit jaar tien keer bijeen. De vergadering van juni verviel wegens te weinig beschikbare bestuursleden Er werd steeds in goede sfeer vergaderd. Halverwege het jaar verliet Anita van der Hoek het bestuur wegens tijdgebrek.

Door het secretariaat werden 12 brieven verzonden en 66 brieven ontvangen.

Namens het bestuur werd deelgenomen aan het Voorzittersoverleg, het Loopsportoverleg, een themabijeenkomst over vrijwilligersbeleid en een symposium over accommodaties, allen georganiseerd door de Atletiekunie, en aan vergaderingen van PSS (Platform Sportverenigingen Schoonhoven). Daarnaast was Avantri present bij diverse officiële gelegenheden.

De Algemene Vergadering werd bezocht door 22 stemgerechtigde leden. Schokkende zaken kwamen niet aan de orde. Astrid den Hartog had zich niet herkiesbaar gesteld en werd uitgeluid. Ronald, Gerrit en Jan hadden zich wel herkiesbaar gesteld en werden herkozen. Ab de Kluijver kwam het bestuur versterken als algemeen bestuurslid. Het bestuur bestaat nu uit zes personen.

Het ceremoniële deel: Aad van der Poel ontving de Tuinenburgbeker en Hans Boon werd bij verstek benoemd tot lid van verdienste en last but not least: Chris van der Horst werd benoemd tot erelid. Het aantal ereleden bij Avantri komt hiermee op zes.

Naar kunststof
Begin dit jaar werd overlegd met beide Schoonhovense wethouders. Zij werden zo ingelicht over onze plannen om een kunststofbaan te realiseren. Toezeggingen werden door hen uiteraard niet gedaan. Daarnaast is gewerkt aan het maken van een tekening van de nieuwe accommodatie. Hiervoor werd een aantal bijeenkomsten georganiseerd om alle mogelijkheden in kaart te brengen. Stand van zaken is dat in januari de tekening nog niet is voltooid.

Daarnaast is de gemeente druk met het maken van een Sportnota. In deze nota moet het beleid voor de komende jaren worden vastgelegd. 

Tenslotte

In het jaar dat velen hoorden dat ze pas één of twee jaar later met pensioen mogen is toch voor de vereniging weer veel werk verzet. 

Het bestuur is allen die hieraan hebben bijgedragen weer zeer erkentelijk.
Jaarverslag van het 
wedstrijdsecretariaat 2009

In 2009 organiseerde Avantri 18 wedstrijden: drie parkcrossen, de Zijderlaancross, de indoor​wedstrijd, vier wegwedstrijden en negen baanwedstrijden. Natuurlijk werden er ook veel wedstrijden buiten Schoonhoven bezocht. In totaal kwamen Avantrianen op 168 wedstrijden uit, veelal in onze regio, maar ook wat verder in het land. Natuurlijk is er ook altijd een aantal Avantrianen die zich naar het buitenland 
begeven. Er werd in Duitsland, Frankrijk, Zwitserland, Portugal en Zweden gesport. 
Clubrecords

In het indoorseizoen werden 6 clubrecords verbeterd en 1 geëvenaard door vier pupillen en een junior. In het outdoorseizoen werden veel clubrecords verbeterd door de Masters. Dit jaar werd Ester Eikendal 35 jaar en verbeterde maar liefst 6 clubrecords.

Bij de Meisjes B zijn Jelly en Marillion zich aan het bekwamen in het polshoog en kogelslingeren. Ik verwacht volgend jaar hier weer nieuwe records van.

Indoor:

MpB
50m
Puck Eversen
8,43

MpA
ver
Feline Molenaar
3,78


60m
Feline Molenaar
9.54


hoog
Feline Molenaar
1.20
ev
MD
ver
Carolien de Pater
4.26

JpC
50m
Skip Eversen
9.16

JpB
40m
Julian Korevaar
6.94

Outdoor:

MpC
4x40m
Maartje Blanken, Kiki Tellier



Julia Hollebrandse,



Puck Eversen
28.73

MB
polshoog
Jelly van der Zweep
2.30


kogelsl.
Marillion Zwijnenburg
32.71

V35
800m
Ester Eikendal
2.26.27


1000m
Ester Eikendal
3.09.73


1500m
Ester Eikendal
4.58.35


3000m
Ester Eikendal
10.39.3


5000m
Ester Eikendal
18.52.26


10km
Ester Eikendal
39.08


½ mar.
Marleen Zijderlaan
1.33.04

JpB
4x40m
Joeri verlegh, Edwin Mol



Julian Korevaar, 


Santonio Matias
26.99

M35
100m
Robert Hofman
12.7



400m
Robert Hofman
57.1


800m
Robert Hofman
2.06.26


1500m
Robert Hofman
4.25.71


5000m
Job Zijderlaan
17.17.23


10000m
Job Zijderlaan
37.19.4


kogelsl.
Rob Zwijnenburg
31.41


werp5kamp
Rob Zwijnenburg
2311

M40
discus
Rob Zwijnenburg
37.94


kogelsl.
Rob Zwijnenburg
31.57


gewichtwerpen
Rob Zwijnenburg
9.44


werp5kamp
Rob Zwijnenburg
2393

M45
300m
Jack Rodenburg
43.78

M50
6uur
Robert Hoek
63.080


25km
Robert Hoek
1.41.56

M55
2000m
Piet van Wijngaarden
6.56.0


3000m
Piet van Wijngaarden
10.46.4


20km
Piet Wuijster
1.24.54


½ mar.
Piet Wuijster
1.26.40


25km
Piet Wuijster
1.48.44


110mH
Jos Koeleman
27.13

M65
ver
Henk den Leeuw d Bouter
3.42


hoog
Henk den Leeuw d Bouter
1.25


kogel
Henk den Leeuw d Bouter
8.56


discus
Henk den Leeuw d Bouter
33.77


speer
Henk den Leeuw d Bouter
29.10


5-kamp
Henk den Leeuw d Bouter
2229

Nederlandse Kampioenschappen
Tijdens de Nederlandse Kampioenschappen van dit jaar viel een aantal Avantrianen in de prijzen. Het begon bij de NK-cross in februari. Jan de Ruiter (M35) werd na 10.200m tweede. Ook bij de clubteams (M35-M40-M45) viel Avantri dit jaar in de prijzen. Met een mooie 3e plaats kwamen Jan de Ruiter, Robert Hofman, Job Zijderlaan en Jos Schinkel naar huis.

Piet van Wijngaarden (M55) liep op 1 mrt bij de NK indoor Masters een 800m. In een spannende race, moest hij zijn meerdere herkennen in Wim Threels. Op 0,28s werd hij 2e.

Op 26 april ging Rob Zwijnenburg voor de NK werpvijfkamp naar Eindhoven. Hij werd 8e, maar verbeterde wel weer zijn eigen clubrecord.

De NK masters outdoor werden dit jaar op 13 en 14 juni gehouden in Oosterhout. Zes avantrianen hadden zich hiervoor ingeschreven. 
Ester Eikendal (V35) 3e 1500m, 2e 5000m (geen NK), Job Zijderlaan (M35) 4e 5000m, Robert Hofman 3e 800m, Rob Zwijnenburg 5e kogel, 3e discus, Jan Zijderlaan (M40) 6e 5000m, Piet van Wijngaarden (M55) 2e 200m, 3e 800m.

Rob Boer liep mee tijdens de NK 10.000m in Utrecht en Kees van der Heul liep mee tijdens de NK 10km in Tilburg.

Competities

21 pupillen bezochten dit jaar de regionale pupillencompetitie, 8 minder dan vorig jaar. Dit leverde veel persoonlijke records op. Avantri mocht dit jaar weer verschillende prijzen mee naar huis nemen. Zowel bij het puntenklassement als bij het prestatie​klassement werden veel Avantriaantjes naar het podium geroepen. 

Aan de regionale CD Blokmeerkamp deden 9 Avantri-junioren mee. Dit waren 5 minder dan vorig jaar. 

Bij de onderlinge pupillencompetitie kwamen 71 pupillen aan de start. Zij streden op drie woensdagmiddagen voor de overwinning. 

De landelijke ploegencompetitie werd dit jaar maar door 2 ploegen bezocht: de jongens D en de meisjes D. Helaas waren in de andere groepen niet genoeg atleten om een ploeg op te stellen. Na 2 voorrondes in de CD-competitie mochten de D jongens door naar de gebiedsfinale. Zij werden tijdens deze wedstrijd 5e 

Indoor/baanwedstrijden

Op 31 januari werd onze jaarlijkse indoor​wedstrijd in de Meent gehouden. Voor deze wedstrijd hadden 86 atleten zich inschreven en het was weer erg gezellig.

De eerste baanwedstrijd op 22 april was de start van de onderlinge pupillencompetitie; op die woensdagmiddag kwamen 71 pupillen naar de Stormbaan. 

De tweede wedstrijd van de ZHM-pupillencompetitie vond op 9 mei plaats op onze knusse atletiekbaan. Er kwamen 280 pupillen naar de Stormbaan. Ook dit jaar verzorgden de mensen van SC Reeuwijk de elektronische tijdwaarneming. Super dat ze dat doen. Het scheelt een heleboel stress bij aankomst en tijd. 

De eerste instuifwedstrijd was op dinsdag​avond 12 mei. 53 atleten kwamen naar onze atletiekbaan en werkten met zijn allen 135 onderdelen af.

De tweede onderlinge pupillenwedstrijd werd gehouden op 27 mei. Op deze middag mochten de Fitkids ook meedoen. Twaalf Fitkids stonden ’s middags de trappelen van ongeduld. 

De tweede instuifwedstrijd was op 16 juni. Er kwamen 55 atleten naar onze atletiekbaan. De junioren streden deze avond weer voor punten voor de juniorencup. 

Op 4 en 5 juli werd voor de 41ste keer de Avantri Meerkamp georganiseerd. Er kwamen 102 meerkampers op deze wedstrijd af. Dat waren er weer 13 meer dan vorig jaar. Deze wedstrijd blijft toch heel speciaal, omdat je tijdens dit weekend zoveel vriendschappen ziet ontstaan. Atleten die voor de eerste keer komen worden zo opgenomen in de groep die al jaren bij ons komt sporten. Dit jaar werd Rob Zwijnenburg op de 1e dag van de meerkamp 40 jaar. Hij kreeg van de Familie de Vos een supergrote taart, als dank voor al zijn inzet de afgelopen jaren voor Luuk. Met alle atleten werd voor hem gezongen en aten we van zijn taart. Het was één grote familie.

De laatste wedstrijd van de onderlinge pupillencompetitie was op 9 september. 68 pupillen hadden 2 of meer wedstrijden gedaan en zij kwamen in aanmerking voor het eindklassement. Al deze pupillen kregen een herinneringmedaille en een diploma en de nummers 1,2 en 3 mochten op het podium hun medaille in ontvangst nemen. 

Tijdens de laatste avondinstuifwedstrijd op 8 september kwamen er 60 atleten aan de start. Onder hen ook een aantal lopers van AV Start die de 3000m bij ons komt lopen. 

De laatste baanwedstrijd van het seizoen is traditiegetrouw de Clubkampioenschappen. Dit jaar hadden we gekozen voor een nieuwe opzet. De pupillen en de junioren werden samen in groepen ondergebracht. Het programma werd daardoor wel wat langer. Alle atleten en juryleden kregen in de middagpauze een kleine lunch en de oudere junioren gaven een demonstratie in het polshoogspringen. Aan het eind van de wedstrijd gaven ze ook nog een demonstratie discuswerpen, waardoor het wedstrijdsecretariaat de tijd had om de uitslag te verwerken.

Cross/Wegwedstrijden

Op 10 januari en 28 februari werden de 2 laatste parkcrossen van het winterseizoen 2008/2009 gehouden. Er deden 27 pupillen/junioren mee aan deze competitie.

Op 4 april werd de 36ste Parkloop gelopen. Er deden 26 KNAU-leden mee aan de 10km-wedstrijd. De prestatieloop over 10km trok 59 atleten, bij de 5km waren er 32 en bij de 1500m liepen 18 atleten. In totaal 135 deelnemers en dat was er één meer dan vorig jaar. De opkomst werd waarschijnlijk negatief beïnvloed, omdat de volgende dag de Marathon van Rotterdam werd gehouden.

Op 29 augustus ging voor de 22e keer de uurloop van start. Met 95 deelnemers was de organisatie niet ontevreden. De Uurloop werd gewonnen door Jan de Ruiter. Na 60 minuten bleek hij 16.471 meters afgelegd te hebben. Nog vijf atleten bereikten de baan binnen het uur. Ook bij de vrouwen bleef de zege in eigen huis: Marry Teeuwen was de eerst aankomende vrouw. Job Zijderlaan zegevierde bij de vijf kilometer. De atleten troffen redelijke temperaturen met op de dijk een flinke tegenwind. 

Op 10 oktober werd de 34e Dijkloop gelopen.  Het was weer eens ouderwets strijden tegen de elementen. De jongste atleetjes waren maar net op tijd weer terug op de baan, de overige deelnemers en natuurlijk ook de verkeers​regelaars werden onderweg getrakteerd op een tropische regenbui. Het hoofdnummer, de halve marathon, werd gewonnen door Harm van Bruggen van Veteranen Nederland. De overige afstanden werden gewonnen door Avantrianen: Yorben Ruiter bij de 2,5 km en Jan Zijderlaan bij de 6 km. Jan de Ruiter was de snelste op de 10 kilometer. Het aantal deelnemers bedroeg 167 en de organisatie stak weer goed in elkaar. 

Op 14 november werd de Zijderlaancross gehouden. Er kwamen 67 atleten aan de start. 

Op 31 december werd voor de 27ste keer de Oliebollenloop georganiseerd. Maar liefst 686 deelnemers trotseerden het frisse weer en genoten van het fraaie, ietwat winterse landschap. De langste afstand, 15 km, werd een prooi voor Michael Woerden die hiermee zijn 59e zege van dit jaar behaalde. Bij de overige afstanden waren het Avantrianen die als eerste terug waren. Na afloop lieten de deelnemers zich de oliebollen goed smaken.

Simone Zwijnenburg
Jeugdverslag 2009

Dit jaar zijn er niet veel activiteiten geweest voor de jeugd.

In maart was er een Piratenfeest voor de pupillen en junioren. Het feest werd gehouden in de gymzaal aan de Albert Plesmanstraat en georganiseerd door Helen Verwaart en een paar medescholieren.

Bij de avondvierdaagse was een grote opkomst van pupillen en de VB-groep. Vooral veel jongste pupillen liepen mee en namen gezellig hun ouders mee om te lopen.

Zoals elk jaar was er ook weer een kind-ouderdag. Helaas was de deelname dit jaar wat minder, maar dat mocht de pret niet drukken. Het was lekker weer en de ouders die met hun kinderen waren mee gekomen, waren erg enthousiast en hadden er veel zin in.

Ook sinterklaas had weer even de tijd genomen om de kinderen met een bezoekje te verblijden. Er werd gezongen, spelletjes gedaan, vragen gesteld aan sinterklaas en na afloop kreeg iedereen nog een kadootje mee naar huis.

Voor mij was dit het laatste jaar om activiteiten te organiseren. Ik heb het altijd met veel plezier gedaan, maar de koek is op. Ik hoop dat er een paar enthousiaste ouders/junioren op staan om nieuwe activeiten voor de jeugd te organiseren.

Yvonne



